

FEHÉRVÁRI NAPLO

Előfizetési árak

Helyben:		vidéken:	
1 óra	60 f.	1 óra	1 K.
1 évre	1 K 80 f.	1 évre	3 K.
1 évre	3 K 60 f.	1 évre	6 K.
1 évre	7 K 20 f.	1 évre	12 K.

Megjelenik minden hétköznap este 8 órakor.

Feltételek és kiadóhivatal: Szent István-tér 1.

TELEFON 208.

Egyes szám: hétköznap 2 f., Vasárnap 4 f.

Főszerkesztő és kiadótulajdonos: Baranyay Lajos.

Felolós szerkesztő: Major Mihály.

SZÁZADOK

történelme évtizedről-évtizedre mindjobban hangoztatja és követeli a nagy német vaskancellár politikai ideáját, hogy a monarchiának Magyarországra kell fektetnie a fősúlyt, ha a jövő történelmében nagyhatalomként akar szerepelni. Az időperiodusok bámulatos következetességgel hozzák meg a maguk nagy eseményeit, óriáskört íratnak le a népek történelmével és ezek a rendszerint megrázó események tolyton azt a vaskancellár-ideát dörgik a fülekbe.

A fülek azonban vattások, a megvéghedt ausztriahórbort ilyesmit még gondolni sem enged. Sőt még a magyarság összerejét is következetesen sorvasztatja az áldatlan belpolitikai helyzetekkel. Minden időben megtalálta a maga Tiszáját, aki aztán parancsszóra gyengíti a nemzetet.

Pedig ennek a nemzetnek történelme a folytonos haladást, erősödést, aranykor felé való történeti mutatná, a struccpolitikának azonban strucctermészet kell. A trónörökös véres tragédiája ismét kiáltó figyelmeztetés volt a vaskancellár szavaira, de hasztalan. Ujból az ellenkezőjét látjuk.

Szerencsétlen Ausztria, már csak szinte madzaggal lógnak össze a sokféle tagjai, de azért neki mindentéle politika kell, csak magyar nem. Nem gondolja meg, hogy a jövő minket csak megsebezhet, őt azonban agyoncsapja.

Fehérvári cserkészcsapat halálveszedelme. Istenitéletidő a Velencei tavon.

A cserkészlet okos eszméje Székesfehérvárott is szerzett magának híveket a középiskolák tanulói között, a mi diákjaink is üzük ezt az egészséges sportot.

A pénteki istenitéletidő azonban kemény próbára tette a cserkészeinket, s legalább is egy időre abbahagyatta velük a szabad természet felséges élvezését.

Július első napjaiban alakult az első székesfehérvári cserkészcsapat tizenegy diákból, amelynek tagja a következők voltak:

Vinc Ferenc VII. o. főgimn. tanuló, mint vezető, Petrics főreálisk. V. o. t., szintén vezető, Tóth György főreálisk. VIII. dük o. t. Zámbo István, Ernő, János, főgimn. VI. és IV. o. tanulók, Szirkovics László felsőkeresk. I. o. t. Házy László I. éves tanítójelölt, Hadácsi és Seyer főgimn. IV. o. tanulók.

A cserkészcsapat teljes felszereléssel, vízmentes sátrakkal, védelmi eszközökkel, élelemmel és jökeddel felruházva rándult ki a Velencei tó szép szigetére. A sziget Pákozdi és Sukoró között fekszik, több katasztrális holdnyi terület, szép pázsitokkal és berkekkel. Itt ültették fel a sátrakat, innen rendezték a kellemes kirándulásokat, csónakázásokat a tavon. Naponkint átvitorláztak Velencére bevásárolni, onnan pedig a szemközti gárdonyi fűrdőtelep volt az átlomás, ahol pompás fürdőzéseket rendeztek.

Igy történt pénteken is. Épen a gárdonyi fűrdőzéstől vitorláztak vissza a szigetre, amikor egyszerre, váratlanul kitört a vihar. Nagy szélvihar kerekedett, késő esti sötétség lett, éktelen villámlás, és jégeső felhőszakadással.

A villám csaknem minden pillanatban lecsapott a tóra, egyik villám a tó melletti árk-

fát hasította szét, egy másik pedig szintén a tó melletti gazdasági szeszgyár kéményébe vágott, s a gőzezel is megvonagló. Hogy a tóra hány ezer csapott le, annak száma nincsen.

A vihar több órán át dühöngött, dió nagyságu jegek estek a tóra. A környék legöregebb emberei sem emlékeznek még csak hasonló időre sem.

Ami cserkészcsapatunk pedig minden erőt megfeszítve küzdött a viharral.

A bárkából nem győzték a vizet kikannázni, a rettenetes felhőszakadás hihetetlen rövid idő alatt megtöltötte, úgy hogy minden percen az elmerülés és a felborulás veszedelem fenyegette őket, amit még inkább idegrázóbbá tett a folytonos mennydörgés és lecsapás.

Egy ideig csak bírták az ellenállást, végre is a vihar lett az erősebb, s bárkástul együtt belevágta őket a nádas közé. De talán szerencsésükre, mert ott kissé védve voltak, s ruhájukat a nád tetejére rakták, hogy fejüket a jég ellen megvédjék. Végre a vihar csillapodásával valóságos halálküzdelem után sikerült visszavezni a szigetre, ahol azonban nem a legkellemesebb meglepítés érte őket.

A vihar a sátrakat szétszedte, mindenüket felforgatta, az élelmiszereket, kenyereket, teljesen tönkretette.

A nagy küzdelem azonban a derék csapatot nem törte meg. Jökéddel álltak neki tüzet rakni, és elkezdték a ruhaszáritást, hogy éjjelre legyen takarójuk. A szigeten van egy csöszkunyhó, kibérelték, telehordták szénával, s ott aludták ki a szörnyű délután fáradalmait. Másnap természetesen kénytelenek voltak hazajönni, de amilyen lelkes cserkészcsapat, azt hisszük, hogy újból visszamennek a kellemes szigetre.

Mozifelvételek Székesfehérvárott és a Velencei tavon.

A pedagógiai filmgyár mozi-felvétel kirándulása az egész Dunántúlra.

A Magyar tanítók Otthona nagy előzetes munkát végzett a pedagógiai filmgyárral, amely célját tekintve első egész Európában. Francia és Németországban is vannak ilyen zsáner filmgyárak, de egyiket sem lehet a magyar pedagógiai filmgyárhoz hasonlítani. Azok egész más alapon dolgoznak, amely nem felel meg annyira a pedagógiának.

A pedagógiai filmgyár célja a tanítás anyagába vágó történelmi, természetrajzi, vallási és egyéb tárgy felvételeket készíteni, amelyeket a rendes isk. árok koretán belül használnak; minden ténykedésükben a valláskerkölcsi szempont a főmotívum.

A székesfehérvári tanácsa a legnagyobb szeretettel karolta fel ezt az intézményt és Leviczky Aladár, Albrecht István fővárosi igazgatókat teljesen felmentette a tanítás alól, hogy ők a pedagógiai filmgyár vezetői legyenek és a felvételeket eszközöljék.

A két igazgató vasárnap a Velencei tavon készített a gyár embereivel gyönyörű felvételeket.

A tó több részletéről, Vörösmarty szülőházáról, a börgöndi fertőről, a dinnyési vasutvonalról csináltak mozifelvételeket és vetített képeket. Hétfőn

Székesfehérvárott folytatták a felvételeket,

ahol a következő épületek és régiségek lettek felvéve: az összes templomok, a híres Anna kápolna, a régi várfal maradványai, megyeháztér, városháza, Vörösmarty szobor, Zichy liget, a szőlőhegy, a világhírű Maulpersch-freskó a szemináriumban stb.

Lapunk főszerkesztője a Velencei tó felvételénél találkozott a két igazgatóval, akik részletes felvétel-

SÖVEGJÁRTÓ vászonáruháza, Barátok épülete.

Nagy választék ág és asztalneműk, paplanok, finom takarók, szintartó zofirók, törülközők, szünyegek stb.

olcsó szabott árak mellett.

Mai lapunk 4 oldal.

00000771

A VAJTAI GYLKÖSSÁG.

Major Borbála erős fellindulásában ölte meg apját.

A férj Amerikában, a feleség a törvényszék fogházában.

gostást adnak az egész intézményről és körülményeiről. Az egész Dunántúlt beutazzák, s mindenütt felvételeket készítenek. A vármegyei érdeklő felvételeket később Székesfehérvárra köcsönözní fogják, s valószínűleg az Apolló színházban, amellyel mint mondották, már eddig is levelező összeköttetésben vannak, fognak bemutatásra kerülni. Sőt megígérték, hogy lejönnek városunkba pedagógiai mozielőadásra, amelyet annak idején lapunkkal közölni fognak.

Nagy történelmi filmeket is készítenek. Most is egy nagyobb darabon dolgoznak, amelyben Hegedűs és Szamosy játszik a főszerepet.

A budapesti nemzetközi mozikiállításra egy roppant érdekes filmmel fognak szerepelni.

Arany János-Toldiját készített el mozielőadásra. Már a szereplők is együtt vannak. A film megszerzését igérik az egész Európát befogja járt.

Terve van véve magyar szent Margit legendájának is mozielőadásra. Ehhez most szerzik az adatokat s a legnagyobb gonddal végzik, hogy teljesen történelmi, hűséggel legyen. Leviczky igazgató kérésére mi is szolgáltunk némi adattal, amit a filmkészítésnél felhasználhatnak.

A pedagógiai filmgyár Budapesten IV. Kínizsi-u. 16. sz. a. van, ott készítenek azok a filmek, amelyek kétségkívül nagy változást fognak előidézni a tanításban.

Ismét

villámcsapás.

Egy gazdaembert sujtott agyon a villám.

Egy villámsujtással ismét több az idei nyár krónikája. Csak a vármegye területén vagy a tizedik szörnyű eset a sárszentmiklósi villámcsapás. A legöregebb emberek sem emlékeznek ennyi szerencsétlenségre.

A pénteki vihar Sárszentmiklós községben is végigvonult s többször lecsapott a villám. Egyik a község melletti Rétszilas telepen Gotthárdi Mihály házába sujtott. A gazda épen a padlásán volt s agyonütötte.

Gotthárdi Mihály 64 éves s hat felnőtt gyermek s iratja a jó apa tragikus halálát.

Női kosztium szüveleket, női kosztiumlülisztereket, női kosztium mosó vásznak, női kosztium fekete és a női kosztium kék gyapjúkelméket legtanácsosabb, ha mindig a kizárólagos posztókereskedésben vásárolja Rudbányainál.

Vasárnapi számunkban hírt adtunk arról a szörnyű gyilkosságról, amely a vármegye egyik legcsendesebb, legjobbjáról községében történt, Vajtán. Vajtai tudósítók a gyilkosság elővetésekor sürgönyileg azonnal tudósították lapunkat, ma pedig részletesen számolt be a gyilkosság történetéről.

A Farkas család.

A meggyilkolt Farkas Mihály Vajta község régi köziismerő lakosa, marhakereskedéssel foglalkozott, most volt 70 éves. Közönségesen Nyíva Bodri néven volt ismeretes a tél Dunántul, mint a vásárok egyik típusa kupece. Valamikor jobb napokat látott, szép vagyona is volt, de benne volt a magyar betegség, szeretett pereskedni, ami azután mindenét elvitte. Egyetlen fia, aki Budapestről nősült, Amerikába ment ki s hol szorgalmasan dolgozott s nagyobb összeget meg is takarított.

A családi civódás.

Farkasné, Major Borbála körülbélül egy hónapja érkezett meg Amerikából, hogy apósát gondozza, aki már gyengélkedni kezdett. Az após azonban öreg-sége dacára az Amerikában szerzett pénzből sokat elpazarolt. Major Borbála 1000 koronát hozott haza, s az öreg Farkas 700

koronáról egy hónap múlva már nem volt hajlandó beszámolni. Ezzel kezdődött a civódás.

Számrahányást, szemrehányás követelt, veszekedést veszekedés dínyágyára, hogy Farkasné állítása szerint az após meg akarta ölni Major Borbála el is menekült a háztól, másnap azonban ismét visszament. Állítólag akkor támadta meg a menyét egy nagy késsel.

Major Borbála azonban kilcsavarta kezéből a kést és erős fellindulásában, némileg önvédelemből négy szúrással megölte apósát.

A csendőrség csakhamar a gyilkosság színhelyén termett, jegyzőkönyvet vettek fel az esetről és a gyilkos asszony lelatortázták.

Major Borbálát a szörnyű eset annyira megtörté, hogy valóságos örjöngő élőhalott.

Két kis gyermeke Amerikában játszadozik vig kedvel, s az este hazakerkező papával együtt csicseregnek a mamáról, aki itt hon a nagy papát gondolni. Még nem tudják szegények, hogy a nagypapa már halott s hogy a mama gyilkos keze küldte a másvilágra.

Ez a szörnyű vége egy takarékos, gondos családi életnek, amelyben a gyilkoló halorsót az öreg Farkas pazarlása okozta.

HIREK.

— Szabadságra. Dr. Molnár József a feisóvárosi kerületi orvos a jul. 15-től 30-ig szabadságra megy, amely idő alatt dr. Riffer Géza tiszti orvos fogja helyettesíteni.

— Eljegyzés. Obermayer Kálmán dunaadonyi bádugosmester eljegyezte Weivald Katalint Székesfehérvárról.

— Választó közönségnek fontos. Az új választói törvény szerinti a szavazati jog igazolásánál szükségesek az iparigazolványok, szolgálati bizonyítványok. Több helyen előfordult, hogy ezek kiváltásáért pént kértek és bélyeggel látták el. A kereskedelmi miniszter leirt a városhoz és a vármegyéhez mint masodfoku iparhatóságokhoz, hogy a szavazati jog igazolásához szükséges bizonyítványokat díjtalanul és bélyegmentesen kell kiállítani. Ezen bizonyítványokat természetesen más céllra használni nem lehet.

— Úlés a városházán. Az építészeti szakosztály folyó hó 14-én ülést tart a városházán.

— Küldöttség a választó összejáró bizottságnál. Dr. Steiner Jákó küldöttségük kérte a választóösszejáró bizottságot, hogy tekintettel a munkásság hétköznapi elfoglaltságára, jelöljenek ki más időt is a jelentkezésekre. A bizottság elfogadta a kérést és valószínűleg vasárnap délelőtt is lesz szavazó kösszeírása.

— Rémhír. A szörnyű tragédia óta szinte napirenden vannak a rémhírek, amelyek Belgrádból, helységeben a túlfutott fantáziákból repülnek ki. Tegnap délután az a rémhír terjedt el Székesfehérvárról, hogy belgrádi követéságnak Zimonya menekült, mert bombázni kezdték a követéségi palotát. Mikor azután megérkeznek az esti lapok, szépen lehűlnek a szörnyű izgalmak.

— Darkó hadnagy ügye a hadbírósnál. Még a mult évben történt, hogy Darkó Domonkos székesfehérvári gazdasági honvédhadnagyot letartóztatták, mert hivatalában sok szabálytalanságot és pénzhányt találtak. Darkó vizsgálati fogságba került, s ügye csak most dől el végleg a budapesti hadbírósnál, amely négy és fél évi súlyos börtönrre ítélte a magáról megfélekedett katonatisztet.

A város közönsége. A tisztiorvos jelentése szerint a város közönsége a mult hónapban a hangyák miatt kedvezőtlen volt. Bövebb jelentést legközelebbi számunkban adunk.

— Üdvös szociális reform. A helybéli honvédcsrd vezetősége a Fejérmegyei Gazdasági Egyesülettel karöltve elhatározta, hogy tanfolyamokat rendez. A város a honvédségnek a Kalló malom mellett három hold földet adott, ahol bolgárkertészetet rendeznek. Az üdvös reform, vezetésére: Ármós Jenőt, a Gazdasági Egyesület lelkét: sekerült megnyernyők, aki a csákvári gazdasági iskola tanári karából kér fel szakembert a tanfolyam vezetésére.

Legdivatosabb az amerikai mosó kord férfruhákra, kapható minden színben, métere 3 15 fill. (Vajdai aráng szövetek öltönyökre) vászártekban, métere 3, 4, 5, 6 korona. Tükörlétszettek 140 fill. széles, métere 3, 4, 5 korona. Gyermekek részére cernászövet, métere 1 kor. 20 fill., 1 kor. 60 fillér. Maradékot gyapjuszövetek, métere 3, 4, 5 korona a Rudbányai kizárólagos posztókereskedésben.

— Röntgen-laboratórium használati díjtervezete. A kórházi bizottság hétfőn délelőtt a vármegye házában ülést tartott, amely elfogadta a Röntgen-laboratórium használati díjtervezetét, amely tervezet a közzététel elé kerül, onnan pedig a belügyminiszterumba jóváhagyás véget. A bizottság a kórház és a szanatórium költségtervezetét elfogadta.

— A fogház lakói. A törvényszék jelentése szerint május hónapról 71 maradt a fogházban, júniusban 67 új érkezett, 42 kiszabadult, a hó végén 96 maradt.

Májfoltok, szepők s minden arc-tisztáltság ellen legjobb a kitűnően bevált „Crème de Lactine.” Készül zsiros és száraz alakban. Próbátégely ára 70 fillér, egy tégely ára 120 fillér. A fenti krémhez ajánlatos használni „Korona epeszappant” e kiváló különlegesség ára: 80 fillér. E kozmetikumok a párisi világkiállításán Grande prixet lettek kitüntetve. Kaphatók Magyar Korona” gyógyszerárban Székesfehérvár Városházán.

Kájszin barack posta kosaranként 2 K. 1 kg. 60 fill. nagyobb mennyiséget megegyezés szerint a legolcsóbb árért szállítunk Gebauer Testvérek Kosuth-u. 9. Telefon 340.

A legszebb mosókartonok 40 fillér métere, divatos mosódelnek 40 fillér métere, a legdivatosabb nyári crepppek tiszta fehér és duplaszese 1 kor. 80 fillér métere. Ujlási választék angol ingfelekkel már 70 fillértől métere fekete, sötétkék és szürke lüszterek, sponge halatlan olcsó árakért. Deutsch Béla Szent Imre utca, barátok épülete átellenében.

PICK MARK szegedi szafájja a legjobb, kapható Marschallnál Kosuth utca.

Kényelmes jó fűzőt

NOFITZER-nél vásárolhat.

5.—6.—7. Kor. árban már kitűnő czípőfűzőt ad.

Székesfehérvár szab. kir. város

APOLLO

színház

Kedd és szerda
július 14 és 15.

Amerikából Európába léghajón

(Vigjáték 4 felvonásban)

A

Sarajevói tragédia

Öfensége Ferenc Ferdinánd és Hohenberg Zsófia hercegnő temetése

Es még több slagerkép.

Rendes helyárak.

Előadások este 9 órakor.

A Fejermegyei Napló az összes dohánytözsdékben kapható.

Fogakat és fogorokat a legújabb eljárás szerint készít KOVÁCS DEZSŐ Basa-u. 1. Gebhard-báz. Telefon 233.

Feltétlen megbízható hentesárak Marschallnál Kossuth-utca.

PIUMEI kávébehozatal
SZÉKESFEHÉRVÁR
:(BARÁTOK ÉPÜLETE.):
Pörkölt kávékeverékei utolérhetetlenek! Saját villamos kávénapypörköldé! Telefon 250.

Folyó évi szeptember havában Székesfehérvárt megnyílik a Székesfehérvári Diák-Ötthon által létesítendő

POLGÁRI FIUISKOLA

I. és II. osztálya; az utóbbi elegendő jelentkezés esetén. **Tandíj:** 150 korona. **Beíratási díj:** 10 korona. **Tandijmentességet** a tanulók 10%-a kap megfelelő bizonyítványok alapján. **Jelentkezni** lehetőleg már július 20-ig lehet.

A Székesfehérvári Diák-Ötthon INTERNÁTUSÁBAN közép isk. tanulók teljes ellátásért évi 900 koronát fizetnek. Képes prospektust küld a vezetőség.

Dr. Pécsi Jenő,
igazgató.

FELHÍVÁS.

A Magyar Szent Korona Országainak Vasutas Szövetsége székesfehérvári kerületének Fogyasztási Szövetkezete folyó évi július hó 23-án este nyolc órakor a „Vasutas Szövetség” Deák Ferenc-utca 4. szám alatti helyiségében rendkívüli közgyűlést tart, melyre a részvény tulajdonosokat tisztelettel meghívja az igazgatóság.

Tárgysorozat:

1. Igazgatósági tag választása.
2. Felügyelő biz. tag választása.
3. Indítványok.

Felkérjük a t. részvénytulajdonosokat, hogy a gyűlésen okvetlen megjelenni sziveskedjenek, mert az indítványok során fontos őket érdeklő ügy kerül tárgyalásra.

Szerkesztői üzenet.

Székesfehérvári Hír ap. Örömmel látjuk, hogy kezdjük egymást megérteni.
K. L. Vajta, H. I. Sárszentmiklós. Sok köszönet.

OLYMPIA

MOZGÓFÉNYKÉPSZÍNHÁZ

— BUDAUT 3. —

Július 14 és 15-én,
kedden és szerdán

Kacagó esték! Két vigjáték és humoros pótműsor.
CSALÁDI ÖRÖMÖK

és a

KÖLTŐ

Mindkét schläger 2 felv. elsőrendű bohózatos vigjáték.

A Költő című schlägerban a főszerepet a világhírű

szépség **GIGETTA** k. a. alakítja
ugyszintén Egy nagyszerű kaland c. pótképben is.

Mindkét napon egy előadás
este 9 órakor.

SZÍNHÁZ.

Amerikából Európába léghajón a címe annak a pazar négy felvonásos vigjátéknak, amely kedden és szerdán kerül bemutatásra az Apollo-ban. A modern technika legnagyobb vívmányai a repülőgépek és léghajók hasítják a levegőt s mellett a darab története kacagató kedves keretet ad. Egy gyönyörű tájkép, több humoros kép egészíti ki a műsört, melynek szenzációja a szerzőjei tragédia bemutatása.

APRÓHIRDETÉSEK.

Sárgabarack, őszibarack és meggy-magot veszek. Sándor Imre, Széchenyi-utca 19.

Intelligens családok és garzon urak részére kitűnő házköszti kapható Kégl György-u. 34 sz. alatt.

Egy modern új családi ház szabadkézből eladó. Ugyanott 100 négyzetméteres ház hely is eladó. Tudakozódni lehet a kiadóhivatalban.

Vadászkerület. Sárkereszturi vadászterület átadó, esetleg társak felvételtnek. Ugyanott jókarban levő hordók és pincéfelszerelés megvétel. Buda-ut 16.

Egy 200 koronás erős Premier-féle kerékpár elköltözés miatt 85 koronáért eladó.

Egy alig használt hálószobaberendezés sűrűn eladó. Bővebbet öv. Hauptvogel Frigyesné Buda-ut 58. sz.

Mindennemű kártyosmunkát, ujat és átdolgozásokat házánál is, legjutányosabban, teletlősség mellett készít Márton Károly Palotai-u. 12.

Egy kisebbzerű ház gyümölcsös kerttel Felsőkirálysor 53. szám alatt eladó. Bejárata Buda-utról.

10 drb szőnyegdíván magas támlával, modern kivitelben kiváló jó munka, helyszűke miatt darabonként 110 koronáért eladó. Művészváson függönyök saját árban. Vida Elek kártyos, Megyeház, Simor-u. 20.

Egy szálló a Demkőhegyen, a veszprémi vasuton alul eladó. Bővebbet Jankovits Istvánnál, Végóhídi dűlő.

Ha olcsó **POROSZ** szentet,
jó **POROSZ** kokszot
óhajtt háztartása részére.

KLEIN MÁRKUS FIAI FIÓKJA

Telefon 216. Székesfehérvár, Simor-utca 15.

cégnél szerezze be. Nyílt fuvarokban v. plombált zsákokban való szállítást már most előjegyzünk.

HEIN MARTON

a Dunántúli legnagyobb hangszerkészítő telepe.

Székesfehérvár, Kossuth-u. 2. és Simor-u. 37. — Telefon: 367.



Pécis és Veszprémi országos kiállításán
Eremmel kitüntetve!



ZONGORÁK!

Pianinók! Harmoniumok!

A leghíresebb bécsi gyárosoktól:
Ehrbar, Förster, Singl, Hofmann és Cserny, stb. — Állandóan nagyraktáron vannak bármilyen



Szívesen szabott az árak.



HANGSZEREK,

részletre és bérbe is kaphatók legolcsóbb árak mellett.

Zongorák	600 K-tól felj.
Pianinók	450 . . .
Harmoniumok	70 . . .
Cimbalmok	70 . . .
Cimbalmok pedállal	130 . . .

10 évi főtállással

Javítások és hangolások a legjutányosabban eszközölteinek.

A Bodajki Keresztény Hitelszövetkezet

vagyon-mérleg számlája 1913. július hó 1-től 1914. június 30-ig.

VAGYON	K.		f.		TEHER	K.		f.	
Készpénz			2941	80	XI. évtársulat vagyona	17122	60		
Kötelezvény-kölcsön kezesség mellett	60591	47			XII. " " "	10145	60		
Betáblázott kölcsönök	18586	86	84466	33	XIII. " " "	8973	—		
Kötelezvény kölcsön előleg mellett	5288	—	192	02	XIV. " " "	6051	40		
Hátralékos kamatok					XV. " " "	3517	60	45810	20
					Osztalékszámla			2660	57
					Takarékbetétek			33499	98
					Tartalékalap mult évi	2988	66		
					" " folyó évi kamata	151	30		
					" " nyereség 20%	490	17	3630	13
					Jövő évet illető kamatok			38	60
					Tiszta nyereség 1913 VIII 1—1914. VII 30-ig				
					az évtársulatok vagyona szerint felosztva:				
					XI. évt. m. évi befizetése	13776.40	5.14%	708	10
					XI. " f. " "	3346.20	2.57%	85	98
					XII. " m. " "	7651.40	5.14%	393	26
					XII. " f. " 1	2494.20	2.57%	64	09
					XIII. " m. " "	6095.80	5.14%	313	30
					XIII. " f. " "	2877.20	2.57%	73	91
					XIV. " m. " "	3042.80	5.14%	154	30
					XIV. " f. " "	3008.60	2.57%	77	33
					XV. " m. " "	3517.60	2.57%	90	40
								1960	67
			87600	15				87600	15

Nyereség-veszteség számla 1913. július 1-től 1914. június 30-ig.

TARTOZIK:	K.		f.		KÖVETEL	K.		f.	
Takarékbetétek kifizetve	253	99			Kötelezvények kamata			5540	73
" " tőkésítve 1913. XIII 31	845	40			Késedelmi kamatok			171	66
" " " " 1914. VI 30	686	59	1785	98	Kezelési díjak, illetékek			229	59
Betét kamatadó			193	74	Mult évi kamatok			104	85
Igazgató, napbiztos jelenléti díja	100	—							
Pénztárnok tiszteletdíja	100	—							
Könyvelő	480	—	680	—					
Üzleti adók			400	93					
Üzleti kiadások			384	40					
Tartalékalap kamata	151	30							
Tartalékalapnak 20%	490	17	641	47					
Tiszta nyereség 1913. VIII 1—1914. VI 30-ig			1960	67					
			6047	19				6047	19

Bodajk, 1914. június 30-án.

Év elején volt a szövetkezetnek 374 tagja 1402 üzletrésszel
 kilépett 67 " 275 "
 belépett 76 " 389 "
 Év végével 383 tag 1516 üzletrésszel.

Andocsy Ferenc, Pap Móric, Rózsa György, Hegyi Imre, Klecska József, Winkler Mihály,
 elnök-igazgató. igazgató. igazgató. igazgató. igazgató. könyvelő.
 Fehér Sándor, Id. Gábor János, Ivanics Bozori János, ifj. Hegyi Mihály, Kiss Pál, ifj. Pigler József,
 Varga István, Medve János, Németh Imre, Sábicz Márton, Schweighardt József, Hegyi
 István, Zahola Károly mint választmány.

Jelen mérleget, nyereség-veszteség-számlát, a XI. évtársulat vagyon- és vagyonfelosztási kimutatását
 átvizsgáltuk, azokat helyesnek s az üzleti könyvekkel egyezőknek találtuk.

Bodajk, 1914. július hó 4-én. Móro Mihály, Czermann Ignác, Pigler Ferenc,
 mint felügyelő bizottság.

A Bodajki Keresztény Hitelszövetkezet

XI-ik (1909—1914.) évtársulat vagyon és vagyonfelosztási kimutatása.

VAGYON	K.		f.		TEHER:	K.		f.	
Évtársulat vagyona	17122	60	320	üzletrész á 5950	19040	—			
Mult évi osztalék	1713	97	20	csonka üzletrész	527	51			
Folyó " " 5.14%	708	11	Könyvelőnek jutalom		63	17			
" " " 2.57%	86	—							
	19630	68			19630	68			

Bodajk, 1914. június 30-án.

Andocsy Ferenc, Pap Móric, Klecska József, Hegyi Imre, Rózsa György,
 elnök-igazgató. igazgató. igazgató. igazgató. igazgató.

Nyomatott az Egyházmegyei Könyvnyomdában, Székesfehérvárott.

MEGHÍVÓ.

A Bodajki Ker. Hitelszövetkezet
 1914. évi július hó 26-án
 délután 3 órakor
 a Bodajki Kath. Kőr helyiségében
 tartja

XV. évi rendes közgyűlést,

melyre a szövetkezet tagjai tiszte-
 lettel meghívattak.

Tárgysorozat:

1. Igazgatóság jelentése.
2. Felügyelő bizottság jelentése a számadások felülvizsgálásáról, valamint a XI-ik 1909—1914 évtársulat vagyon és vagyonfelosztási kimutatásáról.
3. A zárszámadások átvizsgálása és ennek alapján a felmentvények megadása. A mérleg megállapítása, a tiszta jövedelem felosztása.
4. Elnök választás.
5. Hét választmányi tag választása.
6. Három felügyelő-bizottsági tag választása.
7. Indítványok, mellyel 8 nappal előbb az igazgatóságnál írásban benyújtottak.

NB. Az alapszab. 36. §-a szerint szavazatra azon tagok jogosultak, kik hátralékban nincsenek. A hátralék a közgyűlés előtt legkésőbb 2 nappal fizetendő le.

A felügyelő bizottság által megvizsgált évi mérleg a szövetkezeti helyiségben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető.

Bodajk, 1914. évi július 10-án.

Az igazgatóság.